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QUESTION 1 (4+(6+4)=14 points)
(1) Démontrez la propriété suivante :
Si F et G sont des primitives de f sur unintervalle 7 cdom _f , alors il existe une

constante réelle C telle que :
(vxel) F(x)-G(x)=C
(2) Résolvez dans R :

(a) log, (2—x)—log ; Vx+4 Zlogz;2
3 (x+3)

(b) 9+10.57 =5

QUESTION 2 (3+(4+4)+4+(3+3)=21 points)
1
(1) Calculez la limite suivante :  lim (1-2x) 2 .

x>0

(2) Déterminez les intégrales suivantes :

3 3 1 2e )
(a) J.O\/;_szdx (b) L (1+x)ln(—)2£)dw

(3) On considére la fonction f définie par f(x)=sin(2x) cos’ x .

. . o . 1
Déterminez la primitive F de f sur R qui prend la valeur 3 pour x =-§ .

(4) Dans un repére orthonormé on considére les courbes des fonctions définies par
1

f(x)=zx2 et g(x)=2\/; .

(a) Etudiez la position de C, par rapporta C, .
(b) Calculez le volume engendré par rotation autour de I'axe (Ox) de la surface délimitée

par C, et C, .
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QUESTION 3 (13+4+(6+2)=25 points)
Soit la fonction f définie par: f(x)= (2x+1)2 e,

(1) Faites I'étude de /' : domaine, limites aux bornes du domaine et asymptotes éventuelles,
dérivée, dérivée seconde, tableau récapitulatif complet (sens de variation, extrema,
concavité, points d’inflexion).

(2) Représentez graphiquement la fonction / dans un repére orthonormé (unité : 1 cm sur
les deux axes).

(3) (@) Calculez I'aire A(/l) de la partie du plan délimitée par C, , I'axe des abscisses

; , . . 1
et la droite d’équation x=1 ,0u 4 > —5

(b) Calculez lim A(4).
A+
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